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ATA Nº 009/2019
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo Germano Koste, como Presidente; Ivair Zanchetti, como Vice-Presidente; Luís Fernando Horst, como Secretário; Adriano Horbach, Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Nelson Antonio Vasconcelos Salvador e Rogério Engster. Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os funcionários da Casa, a imprensa, o público presente e os internautas que acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi colocada para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada por unanimidade. A seguir, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 058/19, encaminhando cópia da Lei Municipal nº 1.787/19, sancionada em 17 de abril de 2019. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Requerimento nº 013/19, dos Vereadores Adriano Horbach e Rogério Engster. Indicação nº 005/2019, do Vereador Ivair Zanchetti. Moção de Apoio do Vereador Cleiton Telocken. EXPEDIENTE EXTERNO: Convite do Coordenador de Esportes do Município, para participar da abertura da 15ª Taça da Amizade de Futebol Sub-15, no dia 09 de maio, às 19 horas, no campo do Esporte Clube Botafogo, situado na Linha Marechal Deodoro. Ainda, solicita a cedência do espaço da Câmara, para realização do Congresso Técnico, no dia 09 de maio, às 18 horas, com os representantes das equipes. Convite do Clube de Mães Coração Jovem da Linha Júlio de Castilhos para participar do café anual, a ser realizado no dia 08 de junho de 2019, às 14 horas, no Salão da Comunidade Sagrada Família. Lidos os expedientes, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 013/2019, dos Vereadores Adriano Horbach e Rogério Engster, solicitando ao Poder Executivo para que tome as providências cabíveis, no sentido de cobrar da Empresa responsável pela pavimentação da Rua Napoleão Maioli, que faça os reparos necessários no asfalto, no trecho entre o Colégio CEAT e o Salão Comunitário Evangélico, uma vez que o asfalto está danificado. Em seguida, os autores da proposição apresentaram as razões do seu pedido. Após, o Requerimento foi colocado para apreciação e votação do Plenário, restando aprovado, por unanimidade. Na apreciação, o vereador Luís Fernando informou que a empresa que executou a obra, já havia sido notificada para realizar os reparos no asfalto. Dando seguimento, o Presidente solicitou a leitura da Indicação nº 05/2019, do Vereador Ivair Zanchetti, para que seja realizada a pintura no trecho do asfalto da Linha Júlio de Castilhos, em toda sua extensão, e coloque placas de sinalização, onde necessário. Após, foi solicitada a leitura da Moção de Apoio, proposta pelo Vereador Cleiton Telocken, a qual propõe apoio ao pleito dos “Aprovados no Concurso da Brigada Militar e Bombeiros de 2017”, no sentido de serem todos chamados e nomeados. O Vereador complementou a justificativa do seu pedido. A seguir, a Moção foi colocada para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada por unanimidade. O Presidente determinou que fosse oficiado ao Governo do Estado. A seguir, solicitou a apresentação do relatório de viagem dos colegas que participaram da Marcha dos Vereadores em Brasília. O vereador Gilvani disse que, juntamente com os colegas Rogério, Nelson, Cleiton e Adriano, participaram da Marcha dos Vereadores em Brasília, nos dias 22 a 26 de abril do corrente ano. Em suma, relatou que participaram de várias palestras sobre temas atuais. Disse, ainda, que, além de participar do evento, visitaram gabinetes de Deputados Federais e Senadores, onde foram protocolados ofícios solicitando Emendas para o Município. Os demais vereadores manifestaram-se complementando o relatório. Por fim, agradeceram ao Presidente pela oportunidade de participarem da Marcha. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Ivair Zanchetti, devidamente inscrito, esclareceu sua Indicação protocolada, informando que já em outros anos, ocorreram pedidos de colegas, para realizarem melhorias no asfalto da Linha Julio de Castilhos. Disse que o asfalto não possui demarcação dividindo a estrada, o que, principalmente em dias de chuva, dificulta o tráfego dos veículos, podendo causar acidentes, como já ocorreu. Destacou a importância e a urgência de serem feitas as melhorias naquela localidade. Por outro lado, solicitou à Administração Municipal para agilizar a elaboração do Projeto de Lei Municipal que isente o agricultor para a aquisição do licenciamento na piscicultura, requerimento que foi aprovado pelo Plenário no ano de 2018. Também, disse que está aguardando resposta do Poder Executivo quanto ao seu requerimento apresentado em 2017, solicitando regularização dos táxis em Roca Sales. Os vereadores manifestaram apoio às palavras do colega. O Vereador Adriano Horbach, devidamente inscrito, atendendo às várias reclamações dos munícipes, solicitou ao Poder Executivo para realizar a limpeza das ruas em todos os bairros do Município. Disse que foi procurado por um servidor público municipal, operador de máquina, o qual manifestou seu descontentamento desta Administração, pois foi designado para a condução de caminhão de entulho, sendo que antes operava máquinas no interior do Município. Agradeceu aos colegas pela aprovação do Requerimento apresentado em conjunto com o colega Rogério, pedindo ao Executivo, agilidade no atendimento. Os vereadores apresentaram respaldo às colocações do colega. O Presidente da Casa, diante do assunto levantado, manifestou que a Mesa Diretora realizará a convocação do Secretário de Obras, para comparecer na segunda Sessão Ordinária do mês de maio, para responder aos questionamentos dos vereadores. Retomada a palavra, o vereador Adriano agradeceu o apoio, e por fim, homenageou e parabenizou os trabalhadores pelo seu dia, comemorado no dia 1º de maio. O Presidente disse que no dia 27 de abril, participou de uma Audiência Pública realizada pela Câmara de Encantado, onde foi discutida a Reforma da Previdência, com a presença de várias autoridades e pessoas técnicas no assunto. Mencionou que o tema deve ser ainda muito debatido, e que, se aprovado com esse texto proposto, a classe dos trabalhadores será a mais prejudicada, e os privilégios de classe mais favorecidas ainda permanecem. Após, o Presidente, em nome do Poder Legislativo de Roca Sales, homenageou todos os trabalhadores, principalmente os roca-salenses, que são responsáveis pelo desenvolvimento do Município, pelo Dia do Trabalho comemorado no dia 1º. Ao final, agradeceu a presença de todos, convidando para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia seis de maio, às dezenove horas, no mesmo local. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, vinte e nove de abril de dois mil e dezenove. Registre-se. Publique-se.
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Este ato esteve fixado no painel de publicação da Câmara, no período de 07/05/2019 a 05/06/2019.
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